

一百年风雨兼程，一世纪沧桑巨变。

今天，我们怀着无比激动、自豪的心情，为党的 100 岁生日送上祝福：“我们爱您，生日快乐！”

因为有您，所以温暖、幸福、自信！

百年来，从一艘小小红船发展成为领航中国巍然屹立于世界强国之林的巨轮，党始终坚守为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心，团结带领中华儿女夺取革命、建设、改革的伟大胜利，创造了人间奇迹：用几十年时间使中国走完了发达国家几百年走过的工业化进程，成为世界第二大经济体。

特别是党团结带领各族人民开创改革开放的伟大事业，极大激发了广大民众的创造性，解放和发展了社会生产力，逐步构建和完善了中国特色社会主义市场经济体制，实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。在党的关怀下，肩负着价格改革和服务实体经济历史使命的中国期货市场从无到有、从小到大、从大到强，走出了一条中国特色的发展之路，是党领导改革开放事业的重要成果之一。

经过 30 多年的探索发展，中国期货市场上市的品种基本覆盖农产品、金属、能源化工、金融等国民经济主要领域，形成了商品金融、期货期权、场内场外协同发展的多市场格局，商品期货交易量连续多年位居世界第一。

中证商品指数公司开业，广州期货交易所揭牌；期货法草案初审，并已完成公开征求意见，距离期货法出台又近一步；棕榈油期权、原油期权两大国际化期权品

种扬帆启航，使我国期货市场上市的期货和期权品种数量达到 91 个，其中对外开放的期货和期权品种扩至 9 个……这些在产品体系、法律制度体系、基础设施体系等方面推进和完善，是我们献给党 100 岁生日最好的礼物！

党的历史是一部奋斗史、创业史、发展史。百年来，在领导人民实现民族伟大复兴的征程中，党培育形成了坚持初心和使命、艰苦奋斗、实事求是、改革创新、以人为本等一系列伟大的精神，激励我们前赴后继、奋勇向前，激励我们自力更生、艰苦创业，激励我们开拓创新、走向富强。

在党的伟大精神的指引下，期货人不畏艰难、不惧风雨、不怯质疑，牢记初心和使命，使期货市场在一次次重大危机或事件中不仅经受住了考验，而且功能作用得到有效发挥。上半年部分大宗商品价格持续上涨，相关大宗商品期货的价格发现、风险管理功能得到较好发挥，进一步凸显了期货市场在服务国民经济、稳定实体企业生产经营上的功能和作用。

立志于千秋伟业，百年恰是风华正茂。坚守初心，不辱使命，与时俱进地进行自我完善和自我革新，是党永葆青春、永葆活力和永葆战斗力的关键所在。期货市场刚三十而立，我们更要从党的奋斗历程中汲取智慧和力量，永葆青春活力，积极开拓创新，为高质量服务实体经济和国家战略、建设期货市场强国、共筑中国梦努力奋斗！

行而不辍，未来可期！ ■